

# 第二批 100 个项目集中开工

## 总投资 382.51 亿元,2012 年计划投资 86.62 亿元

□晚报记者 牛思光

本报讯 10月20日上午,全市第二批100个项目集中开工,此次集中开工的项目总投资382.51亿元,计划今年完成投资86.62亿元。这是我市继上次100个项目集

中开工以来投资规模最大的一次,标志着我市招商引资和承接产业转移工作展示出好的态势和持续后劲。

市领导徐光、岳文海、吕彩霞、李洪民、穆仁先等出席主会场第二批100个项目集中开工暨项城

市庄吉服饰生产基地奠基仪式。全市各县市区分会场也同时举行开工奠基仪式。市委书记徐光下达开工令。市长岳文海发表讲话。

岳文海指出,今年以来,全市经济社会保持了平稳较快发展,特别是项目建设取得了突破性成效,

呈现出谋划质量高、开工数量多、推进速度快、支撑作用强的特点。岳文海说:“我市年初开工的138个市重点项目和6月18日集中开工的第一批100个项目,总投资923.2亿元,计划2012年度投资343.2亿元,截至9月底,共完成

投资297.9亿元。前三季度,我市固定资产投资完成587.4亿元,同比增长24.8%,居全省第三位。这些成绩充分说明我市招商引资和承接产业转移工作,已经展示出好的态势、好的趋势和好的气势。”

### 单车婚礼演绎低碳浪漫爱情



A04 版

### 黎巴嫩首都爆炸元凶扑朔迷离



A10 版

### “国考”330个职位 无人问津

A03 版

### 海军招飞 近日报名

A05 版

# 广告